

Cyklotrasa 40 km

Od startu na zahradě restaurace Nové Slunce se vydáme vpravo, po 80 m odbočíme vpravo na hlavní ul. K Nemocnici, pokračujeme rovně (po pravé straně mineme nemocnici a Kaufland) po Císařské ul. směrem na Bochetu a do Loučky. Na křižovatce s benzin. pumpou LXM Group odbočíme vlevo a po 150 m vpravo přes mostek směr Bernartice n.O., po Křenové ul. podjet dálniční most, pokračovat 4 km do Bernartic okolo Restaurace U Bříz až ke křižovatce, kde se vydáme doleva na Hůrku a Jeseník. Po 2 km na začátku obce Hůrka odbočíme vpravo na cyklostezku č. 503, která nás dovede do Jeseníku n.Odrou. Na kruhovém objezdu udržet směr jízdy na Vražné. Přejedeme koleje a odbočíme vlevo na cyklostezku č. 503. Po 3 km vjet do Vražného, těsně před křižovatkou odbočit vlevo dle šipky J.G.Mendel na vedlejší ulici, po 400 m se vpravo napojíme na hlavní cestu směr Hynčice. Po 2,5 km na začátku Hynčic se na rozcestí vydáme vpravo podívat se na rodný dům Johanna Gregora Mendela. Před domem stojí dřevěná lavička, na níž najdete odpověď na **otázku č. 1**. Zpět na křižovatku, odbočit ostře vlevo po asfaltce směr Lučice, esíčkem do kopce okolo žluté kapličky. Pozor – ne na Bělotín!! Pokračujeme 2,5 km, před Lučicemi odbočíme vlevo na Hrabětice a jedeme rovně 4 km hrabětickým lesem. Na začátku obce se cesta stáčí vpravo dolů z kopce, po 2 km podjedeme železniční most a dáme se doprava na Polouvsí. Pozor – ne na Blahutovice!! Na návsi naproti restaurace stojí kaple sv. Martina s věžičkou a zvonem a kamenný kříž. V jakém roce byly oba monumenty postaveny? (**otázka č. 2**) Na konci obce na rozcestí odbočit vlevo na Starojickou Lhotu, po 1,2 km na křižovatce odbočit znovu vlevo na Starojickou Lhotu. Pokračovat rovně po hlavní, na konci Starojické Lhoty u hasičské zbrojnice odbočíme vpravo dolů, okolo hospody a hned vlevo mezi hospodou a mateřskou školou. Po asfaltce dojedeme na konec obce, za dřevěnou mysliveckou chatou doprava do kopce, projet malým lesíkem, podjet dálniční most, dojet na rozcestí s hlavní cestou Jičina/Palačov, odbočit vlevo do kopce a sjet dolů do Jičiny (pozor – DEJ PŘEDNOST V JÍZDĚ). Project Jičinu po hlavní cestě, podjet dálniční most, na křižovatce se napojit na hlavní doprava a pokračovat do Loučky, cyklo č. 502, po Císařské a Mlýnské ul., napojit se přes mostek zpět na Císařskou, na křižovatce s benzin. pumpou LXM Group doprava a po 100 m doleva na vedlejší ul. Za Humny. Takto projet Loučku na křižovatkou s ul. Palackého, dát se vpravo na hlavní, na kruhovém objezdu první vpravo na B.Martinů, po 100 m zabočit vlevo na ul. U Stadionu a Divadelní. Před divadlem zabočíme vpravo do kopce na Husovu ul.a dojedeme do cíle k restauraci Nové Slunce.

Kontrolní otázky:

K1: V Hynčicích u rodného domu J.G.Mendela stojí dřevěná lavička s nápisy. V jakých letech se v obci stavěl plynovod?

K2: V Polouvsí na návsi je kaplička sv. Martina s věžičkou a kamenný kříž. V jakém roce byly zbudovány?

Cyklojízda není závod!

Jedte bezpečně a dodržujte pravidla silničního provozu!